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AngestelltenForum 
Home-Office und virtuelle Teams als New Normal  

Herausforderung für Leistungsbewertung und eigenes Fortkommen 
 
 

Wann:    Mittwoch, 7. Juli  2021 von 17:00 bis 19:00 Uhr  

Wo:     Tango Milieu, Zur Bettfedernfabrik 1, 30451 Hannover  

Referent:   Dr. Thomas Hardwig  

  Kooperationsstelle Hochschule und Gewerkschaften, Göttingen  

 
Liebe Kolleginnen und Kollegen,  
 
wir laden Euch herzlich zum nächsten AngestelltenForum der IG Metall Hannover ein. Die Corona-Inzidenzwerte fallen 
und nach aktueller Lage der Dinge werden wir im Juli eine Veranstaltung in Präsenz durchführen dürfen und auch 
ruhigen Gewissens können.   
 
Es ist davon auszugehen, dass zukünftig verstärkt im Home-Office gearbeitet wird und damit in Teams, die sich immer 
weniger persönlich treffen. Damit ändern sich auch die Formen, wie Leistungsbewertung geschieht. Das persönliche 
Fortkommen, die Weiterentwicklung im Beruf, die Karriereplanung – in unterschiedlicher Intensität wollen wir alle, 
dass unsere gute Arbeit auch wahrgenommen wird und berücksichtigt wird. Wir wollen darüber sprechen, … 

➢ welche Herausforderungen es gibt,  
➢ welche Erfahrungen bestehen und  
➢ welche Anforderungen an Führungskräfte zu stellen sind.  

 
Dr. Thomas Hardwig ist Arbeits- und Industriesoziologe an der Kooperationsstelle Hochschule und Gewerkschaften der 
Universität Göttingen. Dort führt er im Rahmen seines Arbeitsschwerpunkts Führung und Arbeitsgestaltung in 
virtueller Zusammenarbeit die Projekte „Kollaborative Team- und Projektarbeit“ und „Führung in verteilten Teams – 
Virtuelle Kommunikation“ durch.   
 
Wir freuen uns auf eine spannende Debatte und insbesondere darauf, dass wir uns persönlich wiedersehen können. 
Getränke und ein Snack stehen bereit. 
 
Wir bitten um Eure Anmeldung bis zum 30.06.2021 bei marti.bauer@igmetall.de.  
 
Die Einladung könnt Ihr gern an interessierte Kolleginnen und Kollegen weiterleiten. 
 
Kollegiale Grüße 
Christian Anders-Busch und Sascha Dudzik 
         
 
 
 
 
 
 
 
 

Einladung 

Hinweise: 
Hygienebedingungen 
Parkplatzsituation 
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Wichtiger Hinweis zur Teilnahme 

Aufgrund der besonderen Hygienebedingungen ist die Zahl der Teilnehmer*innen begrenzt.  
 
Das Tango Milieu hat selbstverständlich ein Hygienekonzept mit den bekannten und eingeübten Elementen. 

- Desinfektionsmittel für die Hände steht am Eingang bereit.  
- Für verstärkte Durchlüftung ist gesorgt. 
- Mund/Nasenschutz bitte bis zum Tisch angelegt lassen. 
- Abstandswünsche bitte respektieren!  

 
Das Nähere wird vor Ort bekannt gegeben oder sich aus dem Aufbau ergeben. 
Bitte kommt nicht zur Sitzung, wenn ihr Krankheitssymptome habt oder in den letzten 2 Wochen mit Covid-19-
positiven Personen Kontakt hattet.  
 
 

Parkplatzsituation 

 

Bitte beachtet die eingeschränkte Parkplatzsituation vor Ort.  
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